
                                                                                                                             

 

 

„Да изчистим България заедно” - 17 септември 2022 г.   

 

Община Велики Преслав се присъединява като партньор при провеждане на 

кампанията на bTV Media Group в най-мащабната доброволческа екоинициатива у нас  

„Да изчистим България заедно” и приканва гражданите да се включат в нея, като 

почистят районите, където живеят, междублокови пространства, детски площадки и др..  

Доброволци желаещи да участват в инициативата могат да се включат и към 

следните определени  обществени места за почистване: 

 

За град Велики Преслав 

• Туристическа зона - територията на ИАР „Велики Преслав” -  събиране на отпадъци 

в района на градски парк, стадион, подходи към АМ „Велики Преслав“, стъпала под 

ресторант „Панорама“, прилежащи площи към автомобилен път от 

административната сграда на „В и К – Шумен“ ООД  до ресторант „Омуртатов 

мост“, чешма „Радула“, чешма „ Мостът на въздишките“, път към местност 

„Тунесец“. Начален час 9,00ч.; 

• Входно - изходните артерии на град Велики Преслав. 

 

Доброволци от населените места - села на общината следва да се обръщат за 

информация към кмета на селото за посочване на територии определени за почистване. 

За всички участници са осигурени чували за събиране на отпадъците и ръкавици, 

раздаването на които ще се извърши до 17,00ч. на последния работен ден (петък – 16 

септември) в стая № 203 в сградата на Община Велики Преслав, както и в деня на 

кампанията  - на  определените места за почистване. 

Пълните чували с отпадъци от почистването трябва да бъдат оставени до 

контейнерите за битови отпадъци или в близост до автомобилен път. Събраните отпадъци 

ще бъдат извозени от ЕООД „БКС“. 

Служител за координиране организацията на инициативата: г-жа Даниела Христова,  

специалист „Екология“, тел. за връзка:  0538/48253,  e-mail:  info@velikipreslav.bg и 

ecology@velikipreslav.bg. 
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